
 
Holding the Mayor to account and investigating issues that matter to Londoners 
 
  

1. Only 17% of Londoners who responded to our survey think enough is being done to help on 
the issue of loneliness in the capital. 
Source: YouGov Survey 
* Percent of 1175 Londoners surveyed 

  

2. Over half of Londoners think London is a lonely place to live and work. 
Source: YouGov Survey 
*51 percent of 1175 Londoners surveyed. 

  

3. More than half of Londoners think the capital is a lonely place to live, according to our 
YouGov survey. 
Source: YouGov Survey 
*51 percent of 1175 Londoners surveyed. 

  

4. 51% of Londoners think London is a lonely place to live and work. 
Source: YouGov Survey 
* Percent of 1175 Londoners surveyed 

  

5. Over half of Londoners think more needs to be done to address loneliness in London. 
Source: YouGov Survey 
*53% of 1175 Londoners surveyed 

  

6. 53% of Londoners think more needs to be done to address loneliness in London. 
Source: YouGov Survey 
* Percent of 1175 Londoners surveyed 

  

7. Those 65+ are the least likely to say London is a lonely place to live and/or work. 
Source: YouGov Survey 
*1175 Londoners surveyed 

  

8. More than half of Londoners find that the capital is a lonely place to live and work. 
Source: YouGov Survey 
*51 percent of 1175 Londoners surveyed. 

  

9. Around half of women find that London is a lonely place to live and work. 
Source: YouGov Survey 
*53% of women among 1175 Londoners surveyed  

  

10. Around half of men find that London is a lonely place to live and work. 
Source: YouGov Survey 
*48% of men among 1175 Londoners surveyed  

  

11. Loneliness impacts Londoners in both higher and lower social grades. 
Source: YouGov Survey 
*52% of ABC1s and 47% of C2DEs in survey of 1175 Londoners surveyed 

 


